De: Chrigtian Loverde [loverde@fr.fm|

Envoyé: vendredi 24 novembre 2000 19:25

A:

Cette formule fait parti des formules recues par laliste "uneformul eparjour”
Objet: uneformule par jour N°16

Bonjour, avec la formule 16, debute la résolution d'un petit probleme faisant
intervenir un diviseur de tension avec des impédances complexes:

Exprimer la transmittance T = Us/Ue.
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Rappelez-vous: pas de fractions aplusieurs étages!! On ne s'en sort que tres
momentannément si on ne simplifie pas. La suite devient infaisable si on ne simplifie

pas.

La formule 17 répondra ala question: Calculer R et X en fonction de C et w pour que

arg(T)=0

Cette formule fait parti des formules recues par la liste "uneformuleparjour”

Officiel du net spécial du 15 novembre: 150 logiciels pour internet, 15F j'ai pas
regardé mais dépéchez-vous il ne va pas en rester longtemps dans les kiosques!
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